

## Referat for kollegianerrådsmøde den 03/05-2022 kl. 19:30

### 1. Fremmødte rådsmedlemmer

- Benjamin 1354
- Patrick 1055
- Cecilie 3301
- Julie 3201
- Andreas 3211
- Maja 3238

### 2. Gæster

- Ingen gæster

### 3. Godkendelse af referat

- Godkendt

### 4. Post – postkasse, mail & Facebook

- Affaldssortering
  - o Vi skal snart til at sortere plastik og drikkekartoner også ligesom man har skulle i resten af Odense i noget tid

### 5. Grill-aften/fest

- Der er kommet et forslag om at lave grillaften på kollegiet som det er blevet gjort før.
- Det lyder som en god ide - vi skal bare bruge et budget før vi kan godkende det endeligt

### 6. UCL rygere

- Vores problemer med rygere fra UCL er blevet vendt til bestyrelsesmødet
- De har taget kontakt til UCL, hvilket har gjort at de er begyndt at kigge på at løse problemet
- Deres løsning er at sætte et hegn op mellem HCØ og UCL for at forhindre rygerne i at gå ind på vores grund

### 7. Nyt siden sidst

- Andreas har været til regnskabsmøde/generalforsamling med kollegiet
  - o Det kører godt og de sænker kontingentet med 3kr
- Huslejen er steget med 45kr

## **8. Afstemning om lukkede punkter**

- Lukket

## **9. Konto update & andet nyt fra kasseren**

- 660.000
- Bankproblemer - der var problemer med banken ift. skift til mitid men de er løst nu
  - o Mitid skift for hcø ift bank er udskudt til 12. juni
  - o Julie har tid på borgerservice til mitid d. 11. juni

## **10. Planlægning af næste møde**

- Mandag d. 16. maj 19.30

## **11. Punkter til næste gang**

- 2. dags tømmermænd

## **12. Evt.**

- Internet i rollespilsrummet
  - o Claus fandt en nøgle til skabet
  - o Der var en switch i skabet der var sat op i 1998
  - o Der var ikke forbindelse i nogle af ethernetkablerne, så det ser ikke ud til at det er muligt at få internet dernede
- Forslag til generalforsamling: at have en backup kasser i tilfælde af at der kommer problemer med kasserens adgang eller hvis kasseren skulle blive syg eller lignende i længere tid